

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 16.12.2012.

RADUJMO SE U GOSPODINU!

Slavimo 3. nedjelju Došašća. U njoj nam prorok Sefanija izgovara riječi ohrabrenja u kojima na radostan način govori o prisutnosti i pomoći Božjoj. To izražava riječima: „Klikći od radosti Kćeri sionska, viči od veselja, Izraele! Ne boj se, Sione! Neka ti ne klonu ruke! Gospodin, Bog tvoj, u sredini je tvojoj! On će se radovati tebi pun veselja, obnovit će ti svoju ljubav!“

Na ovo ohrabrenje dolazi poticaj sv. Pavla koji Filipljanima upućuje riječi: „Radujte se u Gospodinu uvijek! Blagost vaša neka je znana svim ljudima, Gospodin je blizu.“ Pavao nas potiče da i mi u svemu molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem očitujemo svoje molbe Bogu. Jedino tako će mir Božji, koji je iznad svakog razuma, čuvati srca naša.

Luka nam opisuje razgovor između Ivan Krstitelja i mnoštva, koje ga je pitalo za savjet što im je činiti? Ivan dijeli savjete u kojima ljudi postaju braća i sestre. Govori o sebi kao preteči Isusa Krista koji će krstiti Duhom Svetim i ognjem.

Kad je Ivan svojim slušateljima nagovijestio Isusovo rođenje, oni su postavili pitanje: Što nam je činiti? Kako se pripremiti na taj dolazak? Svatko je u svojoj savjesti osjećao da nešto treba promijeniti, kako bi postao dostojan duhovnih dobara koje Isus donosi. Ivan je svojim suvremenicima ukazao na vjernost u staleškim dužnostima: Neka svatko čini što mu njegov položaj donosi. Carinici neka budu pošteni, vojnici miroljubivi, svi ostali neka imaju darežljivo srce i otvorene ruke za nevolje i potrebe svoga bližnjega.

Što bi Ivan rekao danas nama? Božja je poruka aktualna i za nas. Upravljena je svima bez razlike. Na nama je da uvijek budemo spremni za Isusov drugi dolazak, kako bismo mogli postati dostojni dobara koja On donosi ljudima dobre volje.

Mnogi su izgubili svaku nadu. Zar ne bismo morali kao kršćani i njima reći da se rodila velika nada u Betlehemu i da od tog rođenja živi čitav svijet? Sam je Bog postao čovjekom, i to malen, jednostavan i siromašan, kako bi svojoj braći i sestrama donio novu nadu i smisao života.

Danas liturgija odjekuje pozivom na radost! Znamo li da je najbolji put i način kako bismo bili istinski radosni upravo taj da druge pokraj sebe učinimo radosnima i sretnima? Znamo li biti istinski mirotvorci?

Ivan govori svakom staležu napose. Ni mi ne trebamo tražiti nove ljude i novi svijet gdje bismo mogli razvijati svoje velikodušno i nesebično djelovanje. Uočimo one koji su nam najbliži. Možda su to stari i nemoćni roditelji. Možda je to nerazumijevanje među članovima obitelji. Supruzi koji gledaju na ruševine svojih nadanja, djeca koja uzalud čekaju na ljubav roditelja. Tu ne treba mnogo pitati što nam je činiti? Treba promijeniti sebe i sav će se svijet oko nas mijenjati!

Nije nam dakle potrebno poći Ivanu na jordansku obalu. Do nas, koji ponekad zatvaramo svoje uši, dopire njegov glas i snažna poruka: „Promijenite se! Pripravite put Gospodinu!“ Onima koji poslušaju i dosljedno tome promijene svoj život te ga usklade sa svojim staleškim dužnostima, sam Bog obećava radost koja se nikad od njih oduzeti neće.

Ova nas nedjelja već upućuje i na Božić, koji se bliži. Priprava za taj veliki blagi dan nezamisliva je bez puta obraćenja.

Radujući se Božiću koji dolazi, otvorimo se milosti koja nam je dana u sadašnjosti, da bismo obnovljene prošlosti dočekali Spasitelja svijeta. Neka nam i ovaj dan Gospodnji bude duhovno osvježen ovim mislima, kako bismo Gospodina obraćena srca radosno iščekivali.

fra Martin Jaković, župnik

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Sef 3, 14-18a

Gospodin će kličati nad tobom radosno.

Kličići od radosti, Kćeri sionska,
vičići od veselja, Izraele!
Veseli se i raduj se iz sveg srca,
Kćeri jeruzalemska!

Gospodin te riješio tvoje osude,
neprijatelje tvoje uklonio!
Gospodin, kralj Izraelov, u sredini je tvojoj!
Ne boj se više zla!

U onaj dan
reći će se Jeruzalemu:
Ne boj se, Sione!
Neka ti ne klonu ruke!
Gospodin, Bog tvoj, u sredini je tvojoj,
silni spasitelj!
On će se radovati tebi pun veselja,
obnovit će ti svoju ljubav,
kličtat će nad tobom radosno
kao u dan svečani!

PRIPJEVNI PSALAM (Iz 12)

**Kličite i radujte se
jer je velik među vama Svetac Izraelov!**

Evo Bog je spasenje moje,
uzdam se, ne bojim se više
jer je Gospodin snaga moja i pjesma,
on je moje spasenje.

I s radošću ćete crpsti vodu
iz izvorâ spasenja.

Hvalite Gospodina,
prizivajte ime njegovo!
Objavite narodima djela njegova,
razglašujte uzvišenost imena njegova!

Pjevajte Gospodinu jer stvori divote,
neka je to znano po svoj zemlji!

Kličite i radujte se,
stanovnici Siona,
jer je velik među vama
Svetac Izraelov!

2. ČITANJE: Fil 4, 4-7

Gospodin je blizu!

Braćo!

Radujte se u Gospodinu uvijek!

Ponavljam: radujte se!

Blagost vaša neka je znana svim ljudima!

Gospodin je blizu!

Ne budite zabrinuti ni za što,

nego u svemu

- molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem -

očitujte svoje molbe Bogu.

I mir Božji koji je iznad svakog razuma

čuvat će srca vaša i vaše misli

u Kristu Isusu.

EVANĐELJE: Lk 3, 10-18

Što nam je činiti?

U ono vrijeme:

Pitalo je Ivana mnoštvo: "Što nam je dakle činiti?" On im odgovaraše: "Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako."

Dođoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: "Učitelju, što nam je činiti?" Reče im: "Ne utjerujte više nego što vam je određeno."

Pitahu ga i vojnici: "A nama, što je nama činiti?" I reče im: "Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom."

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče:

"Ja vas, istina, vodom krstim.

Ali dolazi jači od mene.

Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući.

On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.

U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje

i sabere žito u žitnicu svoju,

a pljevu će spaliti ognjem neugasivim."

I mnogim je drugim pobudama Ivan narodu navješćivao evanđelje.

MOLITVA VJERNIKA

Bliži se tvoj rođendan, Gospodine Isuse: mi ti se zaufano obraćamo govoreći:

Ostani zauvijek s nama, Gospodine Isuse!

1. Gospodine, došao si k nama da budeš silni Spasitelj: ne napusti svoje prijatelje nikada, molimo te.
2. Gospodine, tvoj preteča Ivan navijestio je da ćeš nas krstiti Duhom Svetim i da ćeš očistiti svoju pšenicu: očuvaj svoje krštenike od Zloga i smjesti nas u svoju žitnicu, molimo te.

3. Gospodine, tvoj nas Apostol poziva da molitvom očitujemo tebi svoje potrebe i zahvale: daj nam to uvijek činiti radosna srca, molimo te.
4. Gospodine, evanđelje nas potiče da dijelimo materijalna dobra s onima koji ih nemaju: daj da u ove svete dane poslušamo tvoj zov, molimo te.
5. Gospodine, naš narod i domovina teško su stradali u domovinskom ratu: obnovi nas i okrijepi da ti novom snagom služimo, a pokojnima daruj vječnu sreću na nebu, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, daj da nam tvoj skori rođendan bude izvor snage i radosti u sadašnjem životu i predokus vječne sreće na nebu. Koji živiš i kraljuješ u vjeke vjekova. Amen.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (17.12.12.)	6.00: + Josip Bezjak 6.00: Za nerođenu djecu 19.00: + Miroslav Jakić
Utorak: (18.12.12.)	6.00: + Mladen 6.00: + Jasminka Klanjec 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (19.12.12.)	6.00: + Marko i Jela Ćirko i Kate Pereža 6.00: Za obitelj Vuco 19.00: + Marko, Željko i Marija Šojat
Četvrtak: (20.12.12.)	6.00: Po nakani za Matiju 6.00: + Katarina, Dragica i Velimir Šego 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori reda
Petak: (21.12.12.)	6.00: + Borislav Kovačević 19.00: Kumulativne
Subota: (22.12.12.)	6.00: + Josip Markovinović 6.00: + Stjepan Jug 19.00: + Marica i Stjepan Vuković
Nedjelja: (23.12.12.)	7.00: + Viktorija i Marko Car, Maks i Marija Petković 8.00: + Ivan Črepak 9.15: + Vjera Zrnc 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Anđa Radić 19.00: + Iz obitelji Franje Šimunjaka i Štefice Koleč

Obavijesti:

Mise zornice

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice.

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Vjeronauk za mlade

U ponedjeljak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se vjeronauk za mlade.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Katekumeni

Srijedom u 19.30 sati održava se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Obiteljska zajednica

U srijedu u 19.30 sati u Dvorani sv. Franje održat će se susret Obiteljske zajednice. Na susretu će biti riječi o zdravstvenom odgoju u školi. Roditelji trebaju imati pravu informaciju o štetnim posljedicama pojedinih modula u programu koji nije bio na javnoj raspravi, koji je jednostrano nametnut i nije u skladu s normalnim poimanjem čovjeka stvorena na sliku Božju. Kršćanski roditelji trebaju znati i odlučivati o tome što će njihova djeca učiti o svom dostojanstvu, spolnosti i zdravlju. Želimo roditelje informirati na pravi način o ovoj vrlo važnoj temi. Pozivamo na poseban način roditelje krizmanika i pričesnika kao i ostale koji imaju školsku djecu. Na susret su pozvani i svi ostali koji to žele. To činimo za dobro svih onih koje nam je Bog darovao i povjerio kako bi po nama rasli u pravoj vjeri i kršćanskim vrednotama. Predavanje će održati g. Borna Petek uz asistenciju bračnog para Jasenke i Andreja Klikić.

Susret sa srednjoškolcima

Susreti srednjoškolaca održavaju se četvrtkom u 20.30 sati.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Božićna ispovijed

Od subote, 22. do ponedjeljka 24. prosinca, započinje duhovna priprava za Božić. Braća svećenici će ispovijedati od 6.00 do 12.00 i od 15.00 do 20.00 sati. Lijepo vas molimo da naznačeno vrijeme iskoristite za pomirenje s Bogom kako bi Božić proslavili čista srca. Napominjemo da na sam blagdan Božića neće biti prilike za ispovijed.

„LADO“ - koncert

U četvrtak 20. prosinca u 20.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskoga ansambl „LADO“ održat će adventski koncert. Ulaz je slobodan

Adventska akcija Frame

- Frama nastavlja sa adventskom akcijom prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština za siromašne obitelji naše župe. I ovaj tjedan priloge možete dati framašima iza svake nedjeljne svete mise, te utorkom i četvrtkom iza večernje svete mise.
 - Franjevački svjetovni red i Frama nude prigodne božićne čestitke koje su sami izradili. Čestitke možete nabaviti svakim danom u Galeriji sv. Antuna u zvoniku. Prihod od prodaje ide za potrebe OFS-a i Frame.
-

KRŠTENJA:

8. prosinca 2012.

Damian KORDEJ

sin Matije i Margarete r. Obrovac

Tia Marija ZUBAK

kći Mateja i Ines r. Bakić

VJENČANJA:

7. prosinca 2012.

Ivan ŠVAJHLER i Sonja ĐURANOVIĆ

Nedjelja Caritasa

Danas je nedjelja Caritasa. Hrvatski Caritas i ove godine organizira Božićnu akciju „Za 1000 radosti“ u svrhu prikupljanja pomoći za najsiromašnije obitelji u Hrvatskoj. Ovo je deseta, jubilarna akcija kojom Hrvatski Caritas nastoji reafirmirati neke od božićnih vrijednosti. Na tragu Godine vjere, pripremu i proslavu Božića aktualiziraju nazivom akcije: „Vjerovali ili ne: i vi možete mijenjati svijet!“. Ove godine osobitu pozornost posvetiti će obiteljima koje se teško nose s teretom dugova.

“Krist od nas zahtijeva da se obratimo siromašnima, i kao pojedinci i kao zajednica. Od nas se traži duhovno obraćenje, koje se napaja na molitvi, na šutnji, na razmatranju Božje riječi, oživljavanju i oživotvorenju liturgijskog i sakramentalnog života. Samo ako će Bog, koji je ljubav, biti u središtu našega srca i našega života, moći ćemo postati nova stvorenja te iskusiti “velike stvari” koje on želi učiniti s nama preko siromaštva i poniznosti.” (iz Poslanice za Nedjelju Caritasa, mons. Josip Mrzljak, predsjednik HC-a)

U akciju „Za 1000 radosti“ može se uključiti:

- pozivom na donacijski telefon 060 9010 (6.25 kn s PDV-om)
- uplatom na žiro-račun Hrvatskog Caritasa 2340009-1510126452, poziv na broj 7-12 (ili on-line uplatom)

Informacije o akciji i ostale pojedinosti mogu se vidjeti na stranici Hrvatskog Caritasa www.caritas.hr.

PRIČA O LJUBAVI

Vrijeme u kojem živimo toliko je nezahvalno da čovjek poželi da se nije ni rodio ili bolje da se rodi u neko drugo vrijeme i drugi put, i to samo zato što u ovom vremenu nema dovoljno ljubavi za sve. Uzalud velike kuće, skupi automobili, zimovanje na visokim Tatrama, Garmisch-Partenkirchenima, uzalud skupi parfemi, brifinzi, sve je to izmaglica pravog života. Čovjek se opušta u narkotičnim prevarama, vješto izmišljenim tajnim životnim putovima i, kada jednom bude kasno, kada zatvorenih očiju pred vlastitim promašajima dočeka zrelu životnu dob, odjednom shvati da je prekasno za novi početak. Kraj je tu, možda već proviruje iza prvog ugla. Nema načina da ukradete godine, ukradete sreću – ako ljubavi nema. Može vam se pričiniti sunce i radost, možete pomisliti da je vaš uspjeh potpun u ordenju, u sjenama velikih, ali gledao sam mnoge koji i praznih džepova uspravno hodaju ovim gradom. Njihova radost u neimanju mnogo je veća. Jer oni imaju grad. Imaju prijatelje. Imaju dušu. Nisu imali novac za Zagreb, Beč, Prag. Njihov je novac ostao u čašama ispijenim s prijateljima s kojima su poslije čekali svanuća na hrvatskim barikadama. Nekima je to čekanje bilo predugo pa smo ostali bez njih. Ali mi svi dobro znamo gdje su. Ako nam život omogući da naša ljubav ovlada nama, kao što je njihova ljubav nosila njih, jednom, na kraju puta, možda možemo očekivati da i mi umremo sretni.

Siniša Glavašević

